

**7. Degustace pro pobavení a potěšení přátel dobrého vína a pevného zdraví,
na téma: „Kolébka vín: Řecko + Kréta“**

v Klubu ÚOCHB, 19. 1. 2006

SEZNAM VZORKŮ

Čís. vz.	Vzorek	Rok	Doplňková data	Poznámky
1	Retsina of Attica - Kourtaki tradiční řecké bílé s apelací region: Attica výrobce: Kourtakis dovozce: FIXIT s.r.o., Praha	2003	Světově nejprodávanější značka retsíny. Podává se jako aperitiv. Pryskyřice je z místních borovic Attiky	Je vzácně vyvážená. Pryskyřice jen jemně doplňuje dominující ovocný charakter vína z odrůdy Savatiano
2	Kouros Patras bílé, suché, odrůdové, s chráněným původem region: Patras výrobce: Kourtakis dovozce: FIXIT s.r.o., Praha	2003	z odrůdy Rhoditis	Moderní bílé, srovnatelné s víny střední Evropy
3	Vin de Crete bílé, odrůdové, jakostní region: Kréta výrobce: Kourtakis dovozce: FIXIT s.r.o., Praha	2003	z odrůdy Vilana	Z vyšších viničních poloh, proto jsou svěží, díky příjemným kyselinkám
4	Vin de Crete rosé, suché region: Kréta výrobce: Kourtakis dovozce: FIXIT s.r.o., Praha	2003	odrůdové složení není uvedeno	Unikátní ve vůni i chuti; příjemné nejen k posezení pod pergolou, ale i k jídlu
5	Vin de Crete červené, révové, jakostní, region: Kréta výrobce: Kourtakis dovozce: FIXIT s.r.o., Praha	2002	Ze dvou odrůd: Kotsifali a Mandilaria	Kombinace dvou odrůd charakteristických pro region.
6	Kouros Nemea červené, odrůdové, s chráněným původem, region: Nemea výrobce: Kourtakis dovozce: FIXIT s.r.o., Praha	2001	z odrůdy Agiorgiticos (Sv. Jiří), údajně nejlepší odrůdy Řecka, jemně barikované. Je místně známé jako „Herkulova krev“	Je z hornaté SV části Peloponézu u Nemea (oblast Korint). Vinice je v 800 m NV a patří k nejvyšším v Evropě
7	Muscat Samos řecké likérové, s kontrolovanou apelací region: ostrov Samos výrobce: Kourtakis dovozce: FIXIT s.r.o., Praha	2001	Světově známé tradiční likérové víno Egejských ostrovů. Dolihované na 15%. Vyrobeno z místní muškátové odrůdy.	Více informací na Gogole (zadat heslo: Muscat Samos Kourtaki a hledat pod images)